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Referat fra styremøte i NFR 

Styremøte NFR 23.06.11 
Tid: 1700-1900 
Sted: NFR sine lokaler, Storgata 33A (4etg) 
Dokumenter: 

Strategiplanen for NFR 2011-13 

Oppfølgingspunktene til evalueringsrapporten 2011 

Behovsanalyse for Fredshuset 

Kostnader ved Fredshuset 

Tilstede: Erik Strøm, Bitte Vatvedt, Trine Eklund, Alexander Harang, Hedda Langemyr 

(Dgl), Barbara Trojanowska (sek.). 

 

 

Hovedsaker: 

1. Introdusering av nye styremedlemmer (Bitte Vatvedt, Trine Eklund). 

 

2. Strategiplanen 2011-13 

Strategiplanen 2011-13 ble oppdatert etter representantskapsmøtet. På styremøtet ble det 

foreslått et par nye formuleringer under delmål: 

Delmål 

Utadvendte arenaer: 

- Øke deltakelsen i internasjonale nettverk for å følge utviklingen i relevante fredssaker. 

Web- og internettbaserte løsninger: 

- Styrke partnerskap i Norge og internasjonalt for formidling av kompetanse og informasjon 

 

3. Oppfølging av evalueringsrapporten  

 

a) Utadvendte arenaer 

Styret er ikke enig i at NFR har gjort mindre enn ønskelig gjennom sin observatørrolle i 

FNs nedrustning. Det er hva vi har gjort for selve ordningen som eventuelt kan 

diskuteres. Styret beslutter å ta initiativ ovenfor UD for å utvide ordningen slik at vi får to 

observatører. Daglig leder har ansvar for å følge opp overfor UD.  

Andre utadvendte arenaer ble diskutert inngående i forfatningen av strategiplanen. 

 

b) Web og internett 

Sekretariatet har jobbet med nettsiden i et halvt år. Den nye siden er på plass og 

referater fra styremøter og andre sentrale aktiviteter blir oppdatert. En del arbeid 

gjenstår imidlertid i forhold til at dokumenter må systematiseres på siden. Alexander 

Harang tar ansvar for å instruere praktikanter hvordan dette skal gjøres tirsdag 28/6.  
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c) Økonomi og sekretariat 

Evalueringskomiteen opplevde at organisasjonsdriften er mindre strukturert. Dette er 

pga. at organisasjonsdriften baseres mye på frivillig innsats. Det er stor utskiftning av 

praktikanter og informasjonsformidling mangler til dels.  På styremøtet ble det bestemt 

at det skal opprettes nye stillingsinstrukser ved NFR når Fredshuset er på plass. 

 

d) Internorganisering 

 Dårlig oppmøte har tidligere redusert kvaliteten på styrets arbeid. Det diskuteres derfor 

om vi skal innføre suppleringsvalg til styret for å sikre god og bred deltakelse. Styret 

finner at det er åpning for dette, men at det er viktig å huske på at det kun er de 

styrerepresentanter valgt av representantskapsmøtet som ovenfor dem står ansvarlig, 

mens styreutvalgte styremedlemmer ikke kan ha tilsvarende status. Forslaget skal 

diskuteres videre på neste styremøte. Et annet tiltak styret vedtar for å styrke oppmøtet 

på styremøtene er at det settes opp en møtekalender for hele året, slik at 

styremedlemmene allerede fra neste styremøte av kan sette av egen tid til styremøtene. 

Daglig leder følger opp.  

 

e) Tilbakemelding fra medlemmer 

Noen medlemmer opplever at de ikke har fått nok oppmerksomhet fra NFR. NFR 

opplever noe annet: De medlemmene dette gjelder kontakter oss sjeldent, de svarer ikke 

på våre e-poster og det er meget vanskelig å få tak i dem. I det siste har NFR samarbeidet 

med en rekke medlemmer om svært mange aktiviteter, men fremover er det arbeidet 

med Fredshuset som skal prioriteres i NFR.   

 

4. Fredshuset 

 

a) Finansering 

Det største problemet med Fredshuset er finansering: Status for tiden er at inntektene 

ikke er store nok til å dekke utgiftene. Det er tre løsninger: å redusere ambisjonsnivået og 

finne et mindre lokale, å få inn flere aktører eller å få mer støtte. For tiden jobber 

sekretariatet intensivt for å finne flere leietakere til Fredshuset. I tillegg, venter vi 

fremdeles på et klart svar fra UD og Norad om mulig støtte til prosjektet. Daglig leder 

følger dette opp. 

 

Styret tilbyr å hjelpe med Fredshusprosjektet. Sekretariatet skal forberede søknaden og 

prosjektbeskrivelsen om Fredshuset, og styret skal jobbe med å finne finansiell støtte til 

prosjektet og potensielle steder å leie. Dessuten, kan to styremedlemmer, Trine Eklund 

og Bitte Vatvedt, hjelpe sekretariatet med driften av Fredshusprosjektet i løpet av 

sommeren. 
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b) Fremdriftsplanen for Fredshuset endres 

 NFR trenger mer tid, og derfor er ambisjonen nå at innflytning skjer 1. januar 

2012. 

 Alle kontraktene med Fredshusaktørene skal forberedes før 1.oktober. 

 Fredshusaktørene skal få oppdateringsmail om endringene før 1. juli. 

 

c) Stilling for Alex Klein  

Alex Klein er tilbake i Oslo i september og NFR søker etter løsninger for å tilby ham en 

stilling. For tiden har NFR ikke slik finansiering. Mulige løsninger for fortsatt engasjement 

er å jobbe på frivillig basis til vi flytter inn i Fredshuset eller ved å få praksisordning fra 

NAV. 

 

5. Økonomiske utfordringer  

Fredsrådet trenger større inntekter fra våre prosjekt for å sikre administrasjon av sekretariat. 

Vi trenger i det minste 100.000 kr mer til Fredshuset og 150.000 for å dekke sekretariatet i 

løpet av høsten, fortsatt dagens utgiftsnivå. 

 

 


